
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Bài: Luyện tập trang 77 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 32 trang 77 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Tính: 

a) 16 + (-6)        b) 14 + (-6)      c) (-8) + 12 

Đáp án: 

a) 16 + (-6) = +(16 - 6) = 10 

hoặc bạn có thể bỏ dấu "+" và dấu ngoặc đi như sau: 16 + (-6) = 16 - 6 = 10 

    

b) 14 + (-6) =  14 - 6 = 8 

c) (-8) + 12  = 12 - 8 = 4 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-2-so-nguyen.html
https://doctailieu.com/luyen-tap-trang-77.html
https://doctailieu.com/giai-bai-32-trang-77-sgk-toan-6-tap-1

